

八角街道“我的梦·中国梦”主题征文活动

同庆七一党生日 共话精彩中国梦

中国梦是国家富强之梦，人民幸福之梦。中国梦的实现有赖于我的团结奋斗，是一个全民共建、共赢、共享的过程。共筑中国梦，需要我们每个人付出努力，传递正能量，凝聚精气神，共献光和热。

八角街道以“我的梦·中国梦”为主题，在机关、社区、非公企业等开展了征文活动，用文字记录和表达爱国之心、

强国之愿，表达对美好生活、和谐社区的向往。在中国共产党建党92周年之际，组织社区开展宣讲活动，讲述居民们在追逐民族梦、家庭梦、健康梦、奉献梦等过程中经历的点滴感动。征文活动自开展以来，共征集作品67篇，社区宣讲19场，现选登部分优秀作品的精彩片段，与广大读者共享筑梦、追梦、圆梦途中的幸福与喜悦。

国富民强复兴路

民族梦

说民族振兴，中华民族在历史上创造过灿烂的辉煌，人们自然会想到成吉思汗，“一代天骄”曾经创建横跨欧亚大陆的游牧帝国，称雄于世。在1840年鸦片战争以后，穷凶极恶的侵略者发动一次次侵华战争，把中国一步步推入半殖民地半封建社会的深渊——中华民族处于水深火热之中。直至1921年中国共产党诞生，“没有共产党，就没有新中国”，新中国1949年屹立在世界东方。尤其是1978年，中共十一届三中全会开创中国特色社会主义新道路，改革开放30多年来，中国经济总量和综合国力大幅度提升，人民生活实现从温饱不足到总体小康的历史跨越。

八角南路 官庆培



170多年来，无数中华儿女就执着于这个梦，为民族复兴上下求索。而今，在实现这个梦想的新的历史征程上，习近平总书记深情阐述“中国梦”，他引用了三句诗“雄关漫道真如铁”“人间正道是沧桑”“长风破浪会有时”，将中华民族的昨天、今天和明天，熔铸于百余年中国沧桑巨变的历史图景，展现于几代人为民族复兴奋斗的艰辛历程，令人感慨、催人奋进。

景阳东街 袁海英

幸福团圆一家亲

家庭梦

别人都说女儿是爹娘的贴心小棉袄，但是我的公婆都说我是他们小棉袄，我一有时间就给他们捶捶背、经常给老人泡泡脚，公公婆婆生日时给他们买蛋糕，春节时给公公婆婆买衣物或买他们需要的物品，平时我怕两位老人寂寞，吃完晚饭就给两位老人讲一些开心的事情，家里每天都会传来欢笑声，每天都在制造着幸福。老人说：“儿媳就是我们的依靠。”我的梦与国家的梦比起来很小，但是只有一个一个的小梦才能汇集成国之大梦——中国梦。

八角北里 赵永吉

在我很小的时候就听母亲讲，我们有一个舅舅在解放前因为生活所迫，离家出走一直杳无音信。几年过去了我们常常听见母亲在梦中叫着舅舅的名字；十几年过去了，姥姥因为想念自己的儿子而哭瞎了双眼，而姥爷一直期盼能见上自己的儿子一面，到去世时都未能合上他的双眼；二十年过去了，我们时常听到母亲讲舅舅小时候的故事；三



十年过去了，我们没有人再提起舅舅；四十年过去了，我们只是把他当成了一个遥远的梦。

1989年8月的一天下午，一位身穿制服的公安干警同志走进我们的家，带来了一个天大的喜讯：我们的舅舅还活着，他在寻找自己的亲人。我们全家被这突然其来的消息震惊了。年近八十岁的父亲、母亲，百感交集地哭着，我们却像小孩子一样高兴地跳跃着。我们当天晚上和舅舅通了电话，不久我们收到了舅舅的来信——这是他离家42年后的第一封信。舅舅的来信在我们兄弟姐妹的手中传递着、抄录着，白发苍苍的母亲捧着这沉甸甸的来信哭着、吻着、嘴里喃喃地说：“弟弟你还活在人间，终于把你盼回来了。”

建钢南里 贺璞琛

强身健体好心境

健康梦

退休后我很注意身体健康，自己总是保持平和的心态，为人处事和谐包容。不刻意去模仿别人的生活方式，随着年龄增长，按照自己的生活习惯，逐步改进衣食住行。对待疾病，我的态度是：在战略上藐视它，相信任何疾病都可以治好，但在战术上要重视它，有病及时医治，一句话大病不紧张，小病不轻视。我现在的身体很好，没有什么大的疾病，在2005年10月被评为“第二届北京市健康老人”，现在身体还很健康。

古城南路 王庆斌



作为一名医务工作者，在过去8年多的工作中，我逐渐发现，许多能预防的疾病，许多能早发现早治疗的疾病，往往因为缺乏正确的就医观念，缺乏对疾病的正确防治观念，而错失治疗的良机，就像我的爷爷，如果知道高血压不能情绪激动地讨论，如果那天晚上他能在激动的情绪后，能及时正确地控制好血压，或许悲剧就不会发生。如今的他也能看见我成为医生。现在，我的梦想不仅要做一个治病的临床医务工作者，我还要做一个医疗卫生知识的普及者，把中医的“治未病”理念深刻地展现给老百姓。我相信，怀有这样梦想的医务工作者不止我一个，我们可以一起来圆，这个你我共同的梦——“健康中国梦”。

长庚医院 高苓莉

义务服务志高远

奉献梦

不是所有的鲜花都代表爱情，但是玫瑰做到了；不是所有的石头都代表永恒，但是钻石做到了；不是所有的树木都代表常青，但是松柏做到了；不是所有人都可以传递党的关爱和温暖，但是社区工作者做到了。

我很庆幸，我是一名社区工作者。社区工作是平凡的，同时又是琐碎的，但是平凡又琐碎的工作是与居民生活密切相关的，所以我苦着，累着并快乐着。在工作中目睹着社区的变化，目睹着居民满意的笑容，我是参与着，幸福着。

黄南苑 李云

也许我们很难想象，这些白发苍苍的老党员在给大家提供服务的时候，要付出多少心血，花费多少精力。自行车坏了要换后轴，需要反反复复弯腰低头，几个小时下来，常常是腰酸背痛；每次为居民义务理发，都要排起长长的队伍，老师傅们连喝口水的机会都没有……面对这些年轻人都很难坚持的体力活儿，党员们却从不说苦叫



累。他们说：“现在大家都在说‘中国梦’，能够为居民多做点实事、好事就是我们的梦想，中国梦就是要靠我们每一个人的努力汇聚在一起来实现的。”

特钢 刘微

有一种精神叫做奉献，有一种快乐称为志愿。“梦想”以“公益、关爱、扶助”为原则，助力有意义、有价值的梦想的实现。志愿者们用自己的行动追逐着中国梦的实现。你的一臂之力，能够给追梦人带来前行的动力，你的一点关爱，缩短了追梦人与梦想的距离。有梦的人生才是最美的，有梦的人生旅途才会充实，才会丰富多彩。来吧，加入志愿者队伍，感受助人的快乐，分享圆梦的幸福！

公园北 张玉新